VÝZVA NA PREDLOŽENIE NÁVRHU ZMLUVY O DIELO A CENOVEJ PONUKY
v rámci verejnej obchodnej súťaže  v  zmysle § 281 až § 288 Obchodného zákonníka:
AREÁL VOĽNÉHO ČASU – VOJENSKÝ DVOR
1. Identifikácia vyhlasovateľa:

Názov:
 
ŠportPark Kopčianska s.r.o.

so sídlom: 


Špitálska 27, Bratislava - mestská časť Staré Mesto 811 08
v mene ktorej koná:
Ing. Ľuboš Piroha



IČO:  



50875183





DIČ: 



2021822088




IČ DPH: 


SK2021822088




Kontakt na účely VOS: 


telefón: 0915137114

E-mail : vosutaze@centrum.sk

2. Typ zmluvy: 
Zmluva o dielo uzatvorená  podľa § 536 a nasl. zákona  č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov. S úspešným uchádzačom podpísaný predložený víťazný návrh zmluvy o dielo. Návrh ZoD tvorí prílohu č. 2 tejto výzvy.
3. Miesto dodania predmetu zmluvy :
Kopčianska ulica, Bratislava, 851 03
4. Opis predmetu zmluvy a jeho rozsah:

Vyhlasovateľ požaduje vykonanie Areálu voľného času Vojenský dvor podľa prílohy č. 3 tejto Výzvy – Opis predmetu zákazky.
     Obhliadka predmetu zákazky 

Vyhlasovateľ odporúča uchádzačom, aby sa zúčastnili obhliadky miesta dodania predmetu zmluvy a získali všetky informácie, ktoré budú potrebovať na prípravu a spracovanie ponuky. Termín obhliadky je potrebné  dohodnúť s kontaktnou osobou minimálne 1 deň vopred.      
5. Možnosť rozdelenia cenovej ponuky: 

      Cenovú ponuku nemožno rozdeliť.
6. Variantné riešenie:

      Variantné riešenia sa nepripúšťajú.

7. Rozpočtové náklady predmetu zmluvy:  
 Rozpočtové náklady sú limitované v maximálnej sume 2 500 000 EUR bez DPH
8. Lehota na dokončenie predmetu zmluvy:

do 2,5 roka od prevzatia staveniska
9. Jazyk:

Ponuky sa predkladajú v slovenskom alebo českom jazyku. 
10. Termín, miesto predloženia a lehota viazanosti  ponúk:
7.4. 2023 do 12:00 elektronicky na adresu vosutaze@centrum.sk, viazanosť ponúk je 1 rok od doručenia ponuky.
11. Cena 

Cenová ponuka bude obsahovať cenu v eurách bez DPH, cenu v eurách vrátane DPH a informáciu, či je  uchádzač  platiteľom DPH.

Uchádzačom navrhovaná zmluvná cena za dodanie požadovaného predmetu zmluvy, uvedená v ponuke uchádzača, bude vyjadrená v eurách.

V ponúkanej cene musia byť zahrnuté všetky náklady uchádzača na dodanie predmetu zmluvy. 

Navrhovaná cena musí byť stanovená podľa zákona NR SR č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a jeho vykonávacích noriem.  

Ak je uchádzač platiteľom dane z pridanej hodnoty (ďalej len „DPH“), navrhovanú zmluvnú cenu uvedie v zložení:

· navrhovaná zmluvná cena bez DPH,

· výška DPH,

· navrhovaná zmluvná cena vrátane DPH.

Ak uchádzač nie je platiteľom DPH, uvedie navrhovanú zmluvnú cenu celkom. Na skutočnosť, že nie je platiteľom DPH, upozorní v ponuke.
12. Kritériá na hodnotenie ponúk
       Najnižšia cena celkom v EUR bez DPH

1. Jediným kritériom na vyhodnotenie ponúk je najnižšia cena za dodanie celého predmetu zmluvy v EUR bez DPH. 

2. Hodnotenie ponúk uchádzačov je dané pridelením jej príslušného poradia                                              podľa posudzovaných údajov uvedených v jednotlivých ponukách, týkajúcich sa ceny                            za dodanie predmetu zmluvy. 

3. Poradie uchádzačov sa určí porovnaním výšky navrhnutých ponukových cien za dodanie predmetu zmluvy podľa bodu 2 vyjadrených v EUR bez DPH, uvedených v jednotlivých ponukách uchádzačov. Úspešný bude ten uchádzač, ktorý navrhol za dodanie predmetu zmluvy najnižšiu cenu.
4. Mimoriadne nízka ponuka alebo mimoriadne nízke stanovenie ceny tej-ktorej položky a neschopnosť jej zdôvodnenia vo výkaze-výmer/rozpočte oproti rozpočtu stanovenom autorizovanou môže byť na základe posúdenia komisie pre hodnotenie ponúk vyhodnotené ako neprimerané a ponuka môže byť z tohto dôvodu zo súťaže vyradená, čo bude odôvodnené v písomnej zápisnici z vyhodnotenia ponúk.

13. Obsah ponuky:

a)
identifikačné údaje uchádzača

b)
ocenený výkaz výmer – súčasť prílohy č. 3 tejto výzvy

c) podpísaný a doplnený buď návrh Zmluvy o dielo konkrétne body vrátane príloh – príloha č. 2 tejto výzvy alebo iný návrh Zmluvy o dielo, ktorý by uchádzač považoval za výhodnejší

d) doklad preukazujúci oprávnenosť realizovať predmet zmluvy  (Živnostenský list, výpis z Obchodného registra SR a pod.) - kópia

e) návrh na plnenie kritérií (Príloha č. 1 tejto výzvy), podpísané uchádzačom alebo osobou oprávnenou konať za uchádzača vrátane identifikačných údajov


Ak uchádzač nepredloží všetky doklady a dokumenty podľa bodu 13. tejto výzvy, 
nebude jeho ponuka zaradená do hodnotenia.

14. Ostatné informácie 

Predložením ponuky uchádzač potvrdzuje súhlas s podmienkami výzvy. Vyhlasovateľ požaduje od uchádzačov, aby predložená ponuka obsahovala ocenené položky v zmysle Výkazu výmer, ktorý je súčasťou prílohy č. 3 tejto výzvy. 

V prípade, že v predložených podkladoch sa nachádza výrobok, alebo materiál konkrétneho výrobcu (sú uvedené obchodné názvy alebo druhy tovarov), alebo dodávateľa, sú uvedené ako príklady a môžu byť nahradené ekvivalentnými výrobkami alebo materiálmi s rovnakými technickými parametrami, pri zachovaní, alebo zvýšení technickej kvality. V prípade, že uchádzač pristúpi k nahradeniu konkrétneho výrobcu v zmysle predchádzajúcej vety, je povinný o tom vo svojej ponuke vyhlasovateľa informovať.
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo zmeniť podmienky súťaže, alebo súťaž zrušiť podľa § 283 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení, alebo odmietnuť všetky predložené návrhy podľa § 287 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení a ukončiť súťaž ako neúspešnú. V prípade, že vyhlasovateľ zmení podmienky obchodnej verejnej súťaže, alebo ju zruší, oznámi túto skutočnosť všetkým prihláseným účastníkom písomnou formou.

 V Bratislave dňa. 20.3. 2023
Prílohy k Výzve na predkladanie ponúk:

Príloha č. 1 – Návrh na plnenie kritérií 

Príloha č. 2 -  Návrh Zmluvy o dielo 

Príloha č. 3 – Opis predmetu zákazky vrátane výkazu – výmer a projektová dokumentácia
Príloha č. 1

Vyhlasovateľ :  ŠportPark Kopčianska s.r.o.
Predmet zmluvy :  Výstavba Športparku Kopčianska
V Y H L Á S E N I E

plnenia kritérií na hodnotenie ponúk
Obchodné meno uchádzača:

IČO :




DIČ :


IČ DPH :

telefón :



fax :


e-mail :

Adresa a sídlo:

Cena v eurách za celý predmet zákazky :

	Predmet zmluvy

	Cena bez DPH [EUR]
	DPH [EUR]
	Cena s DPH [EUR]

	..............
	
	
	


Čestne vyhlasujeme, že 

· všetky údaje uvedené v ponuke sú pravdivé a úplné;

· uvedené údaje sú totožné s údajmi uvedenými v ponuke. V prípade rozdielnych údajov sme si vedomí, že naša ponuka bude zo súťaže vylúčená;

· súhlasíme s podmienkami určenými vyhlasovateľom;

· nebudeme obmedzovať vyhlasovateľa svojimi podmienkami, uvedenými v ponuke;

· predkladáme iba jednu ponuku a nie sme v zadávaní predmetnej zmluvy členom skupiny dodávateľov, ktorá predkladá ponuku na danú zákazku;

· súhlasíme  s tým, že vyhlasovateľ si môže overovať platnosť predložených dokladov a údaje v nich;

Dátum:

Meno a podpis štatutárneho zástupcu uchádzača:

Pečiatka:
Príloha č. 3

Vyhlasovateľ: ŠportPark Kopčianska s.r.o.
Predmet zmluvy :  Výstavba Športparku Kopčianska
OPIS PREDMETU ZÁKAZKY

Analýza súčasného stavu

Predmetná  lokalita  sa  nachádza  na  juhovýchodnom  okraji  Bratislavy  MČ  Petržalka     v priamom kontakte s hranicou s Rakúskom. V súčasnej dobe je umožnený hlavný prístup do lokality komunikáciou Kopčianska ul. Lokalita je často navštevovaná návštevníkmi vojenského cintorína a veliteľského bunkra z 2.svetovej vojny. Riešeným územím prechádzajú cykloturistické trasy. Svojim riešením vhodne doplní a podporí pás zelene pozdĺž štátnej hranice. Plocha areálu je 103 143 štvorcových metrov. Navrhovaná činnosť s prislúchajúcim zázemím umiestnená mimo zastavaného územia bude obsahovať celkovú výmeru podlahovej plochy na úrovni 4 356,2 m2. Územie je z juhovýchodnej strany vymedzené prístupovou komunikáciou v predĺžení Kopčianskej ul. a zo severnej strany ohraničené pozemkami určenými pre funkčné využitie prírodnej zelene.

Popis účelu projektu

Účelom projektu je využiť funkčný potenciál riešeného územia a jeho okolia v zmysle regulatívov územného plánu dotknutého sídla. Navrhovaná investičná činnosť prináša nové plochy občianskej vybavenosti celomestského a regionálneho významu pre voľnočasové aktivity. Ťažiskom areálu je vybudovanie multifunkčného objektu členeného na dve časti, ktoré budú prepojené spojovacím komunikačným krčkom. Zvyšná časť riešeného územia je vyhradená pre drobné stavebné objekty a športové plochy a priestory, ktoré majú slúžiť obyvateľom blízkeho i vzdialenejšieho okolia všetkých vekových kategórii. Mestskej časti Petržalka jednoznačne chýba multifunkčné športovisko tohto zamerania a bolo by veľkým prínosom pre športovú vernosť nielen mestskej časti, ale aj hlavného mesta Bratislava. 

Popis jednotlivých objektov projektu: 

SO 2.2 - SKLADOVANIE ODPADOV

Stojisko kontajnerov na odpady slúži na skladovanie odpadov vznikajúcich z prevádzky areálu. 
Objekt je navrhnutý ako novostavba napojená na elektrickú energiu. Pozostáva z jedného nadzemného podlažia a je nepodpivničený. Strop nad skladiskom odpadov tvorí ľahký oceľový rošt tvorený oceľovými profilmi IPE 100 a vlnitým trapézovým plechom. Odvodnenie strechy bude jedným dažďovým zvodom na terén . Obvodové steny zo strany Kopčianskej ulice a prístupovej komunikácie do areálu v tvare U budú realizované z pohľadového betónu hr. 250mm. Zvyšná stena bude z oceľových stĺpikov HEB 140/140/5 , výplň bude ťahokov  osadený v ráme zo stĺpikov 80/80/3 s jedným otváravým krídlom v povrchovej úprave – pozink. Fasáda bude riešená ako pohľadový betón s impregnáciou oteruodolným transparentným náterom - INDUFLOOR - IB 2360 .

SO 3.1 - CVIČNÉ GOLFOVÉ ODPALISKO

K športovým plochám, ktoré sa budú nachádzať v areáli, patrí cvičné golfové odpalisko ,ktoré je tvorené jednopodlažným objektom s pôdorysným rozmerom 81,0m x 6,0m a umožňuje nácvik súčasne 30 golfistom. Celková dĺžka odpaliska umožňuje nácvik odpalu do vzdialenosti 250m. Odpalisko bude z troch strán oplotené ochrannou sieťou polyamid 1,2mm/oko 2,5cm šponované nerezovými lankami minimálnej výšky 9,0m ,uchytenej na oceľových stĺpoch ukotvených v železobetónových pätkách. 

Cvičné golfové odpalisko bude tréningovým zariadením. Ako také nevyžaduje kvalitu trávnatého povrchu ako štandardné golfové ihriská. Plocha odpaliska bude zatrávnená s druhovým zložením, hnojená štandardnými ekologickými hnojivami. Využívaná bude aj kompostovaná tráva zbieraná pri kosení areálu. Plocha odpaliska bude polievaná vodou z vŕtaných studní.

Objekt bude založený na základových pásoch s vyhľadenou železobetónovou doskou. Nosné prvky sú navrhnuté z oceľových pozinkovaných profilov, ukotvených do základových pásov a pätiek. Strecha odpaliska bude pozostávať z drevených hranolov uložených kolmo na oceľovej konštrukcií s trvalým debnením OSB dosiek hr.25mm na ,ktorých sa bude nachádzať hydroizolácia Fatrafol 807 hr.2mm. Okraj strechy bude lemovať záveterná lišta.  Odvodnenie bude cez strešné vtoky zaústené do areálovej dažďovej kanalizácie. Golfisti budú oddelený zábradlím z ťahokovu 1700x1000 mm a odpalovať budú z špeciálnych podložiek z umelého trávnika 1500x1500mm s výškou vlasu 15 mm.  

 Pred odpaliskom sa bude nachádzať pás z umelej golfovej trávy v šírke 5,0 m Súčasťou odpaliska bude plocha pre putting z umelej golfovej trávy ,ktorá sa nachádza za objektom v troch častiach.

Podklad pod umelý golfový trávnik : Drenážna kamenistá vrstva ukončená kopaným pieskom a geotextília proti prerastaniu burín. 

Odpalisko bude osvetlené svetlometmi 400W osadenými na stožiaroch 15 m. Spínanie bude  na dva krát.

SO 3.2 - TENISOVÉ IHRISKÁ

Žiadateľ o finančný príspevok zamýšľa vybudovať areál s ôsmimi tenisovými ihriskami, ktoré majú mať celoročné využitie. S možným prekrytím dvojplášťovej, respektíve trojplášťovej nafukovacej haly počas zimného obdobia. Medzi najpoužívanejšie povrchy pre tenis patrí neodmysliteľne antuka. Zaraďuje sa medzi pomalé povrchy, čo z nej robí vhodný povrch pre profesionálnych ako aj rekreačných hráčov. Napriek mnohým nevýhodám oproti umelým povrchom je stále vyhľadávaná tenisovými hráčmi. Hard povrch tenisového kurtu môže byť zrealizovaný ako liaty EPDM-polyuretánový povrch s elastickým a vode-priepustným športovým povrchom tartanového typu na báze zmesi farebného granulátu EPDM a polyuretánového spojiva. Povrch sa kladie na elastickú pružnú podkladovú vrstvu, popr. asfaltový, betónový podklad v spáde, alebo v krajnom prípade vydrenážovaný asfalt. Povrch sa leje finišerom a na hotovom povrchu sa vykoná čiarovanie podľa projektovej dokumentácie a požiadaviek jednotlivých športov. 

Odvodnenie tenisových ihrísk sa zabezpečí systémom zberných drénov, z drenážnych PVC rúrok. Po obvode sa bude nachádzať betónový odvodňovací žľab v prípade montáže hál. Žľaby a drenáže budú zaústené do  areálovej dažďovej kanalizácie. Drenážne potrubie bude obsypané drveným kamenivom fr. 4-8 mm. Na oddelenie drenážneho obsypu od zeminy sa použije geotextília. 

Osvetlenie tenisových kurtov je navrhnuté na 12 m vysokých pozinkovaných stĺpoch . Tenisové ihriská budú osvetlené reflektorovými svietidlami LED 700W osadenými na osvetľovacích stožiaroch 12m. Na každé ihrisko bude použitých 12ks svetlometov. Spínané budú stýkačmi, otočnými spínačmi. Každé ihrisko bude spínané na dva krát. V prípade montáže hál bude osvetlenie súčasťou haly a navrhnuté tak, aby spĺňalo patričné normy.

Súčasťou tenisových kurtov je aj plocha na trénovanie v podobe Odrazovej tenisovej steny Maillith typ I. - z polymerbetonu, výška 3 m ,vrátane protihlukového obloženia a plochou z EPDM pre kvalitné roztrénovanie. 

SO 3.3 - BEACH VOLEJBAL

Navrhnuté je ihrisko s jednou hracou plochou bude slúžiť pre beach volejbal s rozmery 18,0 x 26,0 m  potrebným príslušenstvom a povrchom z špeciálneho sušeného kremičitého piesku . Okolo ihriska sa uvažuje s jednoduchým oplotením. Tento šport je špeciálne v mestskej časti Petržalka veľmi populárny medzi športovou verejnosťou a očakáva sa plné vyťaženie tohto športoviska.

  
Odvodnenie ihriska sa zabezpečí systémom zberných drénov, z priečnych drenážnych PVC rúrok DN 100 a jednej zbernej stredovej drenážnej PVC rúry DN200 zaústenej do filtračnej šachty a následne do VSAKU .

Drenážne potrubie bude obsypané drveným kamenivom fr. 4-8 mm. Na oddelenie drenážneho obsypu od zeminy sa použije geotextília. Pred vstupom sa bude nachádzať sezónna vonkajšia solárna sprcha na vyspádovanej ŽB doske s povrchovou úpravou WPC dosky na teleskopických terčoch s dvornou vpusťou . Sprcha bude rovnako zaústená do filtračnej šachty a následne do VSAKU.

SO 3.4 - CYKLOPOINT

V areály športoviska nemá chýbať ani oddychové miesto – bufet – cyklopoint, ktorý bude v blízkosti parkoviska areálu a na hlavnej cyklotrase Kittsee a bude k dispozícii okoloidúcim cyklistom, ako aj ostatným návštevníkom areálu.
Objekt cyklopointu je navrhnutý ako novostavba. Pozostáva z jedného nadzemného podlažia a je nepodpivničený. Strecha je uvažovaná plochá s PVC fóliou a extenzívnou zelenou strechou. 

Objekt má jednoducho riešenú dispozíciu, ide o jednu miestnosť, technicky vybavenú na rýchle občerstvenie, formou podávania balených nápojov a potravín. 

Nosný systém bude riešený obvodovými nosnými stenami hr. 400mm z tehál Heluz 38 Family brúsená, a keramickým montovaným stropom Heluz Miako s nadbetonávkou. Takéto murivo splňuje požiadavky na tepelnoizolačné vlastnosti obvodových stien. Zateplenie stropu uvažujeme  tepelnou izoláciou hrúbky min. 300mm  EPS 150 S. Fasáda bude riešená ako prevetrávaná z obkladových dosiek CEMBRIT sivej farby s výklopným panelom z oceľového plechu na obsluhu a prístreškom z drevených lamel. Okno bude plastové s izolačným trojsklom, dvere oceľové, RAL 7016 – antracit. Spevnené plochy pred objektom budú zo zámkovej dlažby  s stojiskom pre bicykle. SO 4.3 – TERÉNNE ÚPRAVY

Pred zahájením jednotlivých stavebných prác je potrebné stiahnuť ornicu v hr.300 mm podľa vyňatia z pozemkového fondu a vytvoriť v rámci pozemku depóniu, ktorá sa bude nachádzať na ploche cvičného odpaliska a voľnočasového priestoru vedľa cvičného odpaliska. Po stiahnutí ornice je potrebné vykonať lokálne podsypy pod budúce stavebné objekty a komunikácie, vrátane plošnej úpravy nerovnosti terénnu. 

SO 6.1 - ZEMNÁ KÁBLOVÁ SPOJKA VN

V súvislosti s výstavbou Areálu voľného času Bratislava Petržalka sa vybuduje nová kiosková odberateľská trafostanica 22/0,42kV 400kVA, ktorá bude pripojená na rozvod VN 22 kV. Trafostanica bude umiestnená vyčlenenom pozemku s prístupom z verejných priestorov.

SO 6.3 - NAPOJENIE OBJEKTOV NA NN

Káblové rozvody NN v areály voľného času Bratislava Petržalka budú vybudované nasledovne: 

Z hlavného NN rozvádzača projektovanej trafostanice trafostanici TS 22/0,42kV 400kVA sa vyvedie 


2xkábel NAYY-J 4x240mm² do hlavného rozvádzača multifunkčného objektu RH. Dĺžka kábla je cca 190m. 


kábel NAYY-J 4x240mm² do novej istiacej a rozpojovacej skrine SR osadenej pri prevádzkovom objekt. Dĺžka kábla je cca 130m.


kábel NAYY-J 4x16mm² do podružného rozvádzača RP5 osadeného pri sklade odpadkov v dĺžke cca 75m. Rozvádzač RP5 Bude slúžiť aj ako rezerva pre napojenie ďalších objektov budovaných v budúcnosti.

Z rozvádzača RP2 bude napojený rozvádzač RP6 pri cyklopointe. 

Zo skrine SR budú napojené podružné rozvádzače:


RP1 pre prevádzkový objekt káblom NAYY-J 4x16mm².


RP2 pre technológiu kúpaliska káblom NAYY-J 4x25mm² v dĺžke cca 140m.


RP3 pre cvičné odpalisko káblom NAYY-J 4x16mm² v dĺžke cca 90m.


RP4 pre tenisové ihriská a vonkajšie areálové osvetlenie káblom NAYY-J 4x50mm² v dĺžke cca 70m.

Od trafostanice až po skriňu SR bude spolu s káblom vedený zemniaci pásik FeZn 30x4mm ku ktorému sa pripojí PEN zbernica istiacej a rozpojovacej skrine.

SO 6.4 - VONKAJŠIE AREÁLOVÉ OSVETLENIE

Areálové osvetlenie bude urobené svietidlami  LED 40W, 50 000hod, IP68 osadenými na stožiaroch VO STK 60/50/3 kužeľový, žiarovo zinkovaný dĺžky H=5m

Tenisové ihriská budú osvetlené reflektorovými svietidlami LED 700W osadenými na osvetľovacích stožiaroch 12m. Na každé ihrisko bude použitých 12ks svetlometov. Spínané budú stýkačmi, otočnými spínačmi. Každé ihrisko bude spínané na dva krát.

Odpalisko bude osvetlené svetlometmi 400W osadenými na stožiaroch 5m. Spínanie bude taktiež na dva krát.

  Každý stožiar /vodivé kovové časti, svietidlo/ bude chránený pred úrazom elektrickým prúdom samočinným odpojením od zdroja a  pred bleskom uzemnením.  Na tento účel sa vybuduje spoločná uzemňovacia sústava pomocou vodiča FeZn 120mm², ktorý sa uloží do výkopu po celej dĺžke káblovej trasy. Na tento vodič sa pripojí každý osvetľovací stožiar vodičom FeZn   10mm pomocou skúšobnej svorky SR03.  Zemniaci odpor takto vytvorenej uzemňovacej sústavy musí byť R < 5.
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